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Анотація 

Порівняльний аналіз площі перерізу робочої арматури в елементах каркасно монолітньої 

будівлі при її моделювані в пк-«ліра-сапфір» та ручному розрахунку 
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Abstract 

Comparative analysis of the cross-sectional area of the working armature in the elements of a frame-monolithic building 

with its simulation in pc-"lire-sapphire" and manual calculation 
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На сьогоднішній день ринок інформаційних технологій світу і країн СНД насичений 

спеціалізованими програмними засобами для автоматизації окремих етапів проектування будинків і 

споруд. Кожний із цих програмних засобів має свою модель пропозиції об'єкта будівництва й оперує 

тими атрибутами елементів моделі, які необхідні для розв'язку завдань автоматизації певного етапу 

проектування будівельного об'єкта. Сучасний розвиток систем автоматизованого проектування 

характеризується тенденціями інтеграції окремих програмних комплексів і автоматизованих систем. 

Численні інформаційні об'єднання між системами архітектурного проектування, таких як REVIT, 

ARCHICAD, Allplan і програмними комплексами для розрахунків і проектування конструкцій, таких 

як ЛІРА-САПР, МОНОМАХ, SCAD, ROBOT, HYPER-STEEL і багато інших. 

В даній роботі на прикладі 7-ми поверхового житлового будинку буде показано приклад 

порівняння автоматизованого розрахунку з ручним . 

Актуальність теми усі сучасні архітектурні програмні комплекси, такі як Archicad, REVIT і 

інші орієнтовані на параметричне моделювання, але незважаючи на це жоден з них не інтегрується 

якісно з розрахунковими програмними комплексами, що дозволяє програмний комплекс нового 

покоління САПФІР. 

Унікальною характеристикою цього програмного комплексу є можливість доробки в 

автоматизованому режимі недосконалої архітектурної моделі, створеної в будь-якому 

архітектурному програмному комплексі , а також більш точно розрахувати фактори впливу на 

будівлю і розробити найоптимальніший варіант. 

На сучасному етапі розвитку засобів автоматизації проектування будинків і споруд провідною 

концепцією стає наступна: дані створюються один раз, а потім, при необхідності, змінюються або 

обновляються, але ніколи не вводяться заново вручну. 



 

Мета і задачі дослідження є порівняння і аналіз  варіанту процесу розробки проектних 

розрахунків при застосуванні програмних комплексів САПР на прикладі ПК «ЛІРА-САПФІР» при 

підборі площі перерізу робочої арматури в елементах каркасно-монолітної будівлі  та формування 

робочої документації на стадії КБ. Відповідно до вказаної мети роботі розв’язуються такі основні 

задачі: 

- Здійснити ручний розрахунок елементів каркасно-монолітньої будівлі. 

- Розробити розрахунок елементів в ПК «Ліра-Сапфір». 

- Здійснити розрахунок запропонованим методом Бабаєвим М.В. 

- Провести порівняльний аналіз перерізів і різниці даних отриманих розрахунків різними 

запропонованими методами. 

       Об’єктом дослідження є автоматизоване проектування та розрахунок залізобетонних 

конструкцій в програмному комплексі ПК«ЛІРА-САПФІП» для оптимального вибору та порівняння 

його з розрахунками пророблених в ручному режимі проектних рішень. 

       Предмет дослідження є проектування несучих залізобетонних конструкцій з 

автоматизованим формуванням комплексу креслень на стадії КБ для 7-ми поверхової будівлі в с. 

Аграномічне , Вінницької обл.. 

       Методи дослідження  визначення несучої здатності залізобетонних перерізів виконано 

згідно з чинними нормами , із застосуванням сучасного програмного забезпечення , а також 

ручного розрахунку із використанням алгоритмів вітчизняних науковців : В.О. Попова , 

Войцехівського О.В. , Бамбури А.М. ін..  Підбір площі армування для аналітичної моделі будівлі 

виконано у комплексі ПК «ЛІРА-САФІР» . Розробка проектної документації для графічної 

частини виконано на сучасному графічному редакторі «ARCHICAD».  

     Наукова новизна одержаних результатів полягає у запропонованому наскрізному 

моделюванні в ПК «Ліра-Сапфір» та в якості порівняння конструктивних рішень одержаними з 

ручного розрахунку елементів каркасно-монолітної будівлі  та затраченим часом на проектну 

документацію та виконану роботу.  

     Практичне значення одержаних результатів усі сучасні архітектурні програмні комплекси, 

такі як Archicad, REVIT і інші орієнтовані на параметричне моделювання, але незважаючи на це 

жоден з них не інтегрується якісно з розрахунковими програмними комплексами, що дозволяє 

програмний комплекс нового покоління САПФІР. Унікальною характеристикою цього 

програмного комплексу є можливість доробки в автоматизованому режимі недосконалої 

архітектурної моделі, створеної в будь-якому архітектурному програмному комплексі, що 

підтримує Ifc-Формат, і приведення моделі до розрахункової схеми . Практичне значення роботи 

полягає в тому , що ми на базі отриманих даних має картину про результати розрахунків , та 

мінімалізацію часу при проектуванні та менш затратну ціну на пророблену роботу. 



Висновки 

 

В ході даної роботи було проаналізовано і порівняли підбір робочої арматури в залізобетонній 

колоні монолітно-каркасної будівлі з ручного розрахунку з автоматизованим . На прикладі даної 

роботи можна побачити що, в результаті розрахунку діаметр арматури прийнятий 4Ø25 при ручному 

розрахунку , а при розрахунках в ПК «Ліра-Сапфір» 12Ø12, і за методикою В.М. Бабаєва отримали 3 

варіанти які показали різні варіанти для підбору арматури результат . Проробивши порівняння в 

процентному відношенні бачимо , що різниця не перевищує 30 % , але якщо дивитись на 

економічний ефект більш раціональним являється розрахунок , що видає програмний комплекс 

«Ліра-Сапфі» на який за менші трудовитрати здійснюється більший ефект для розрахунку і розробці 

проектної документації , та поєднання роботи архітектора і конструктора , і по витраченим затратам 

являється більш економнішим. 
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